

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA PARA ATENDER OS
PROGRAMAS SOCIAIS JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE CIDADANIA,
DESENVOLVIMENTO E ASSISTÊNCIA SOCIAL**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2013

O Prefeito Municipal de São João del-Rei, Helvécio Luiz Reis, através da Secretaria Municipal de Cidadania, Desenvolvimento e Assistência Social, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital de Nº 001/2013, referente ao Processo Seletivo Simplificado de nº 001/2013 para contratação de excepcional interesse público, mediante contrato administrativo por prazo determinado para desempenhar funções nos programas sociais junto à Secretaria Municipal de Cidadania, Desenvolvimento e Assistência Social e formação de Cadastro de Reserva. Sendo o presente processo e, contratações advindas desse, regidas pelas normas do Direito Administrativo. Assim retifica os itens e subitens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens e subitens do edital anterior.

1 - Subitem 6.3.5

Onde se lê: Os títulos dos candidatos deverão ser entregues juntamente com a ficha de inscrição, sendo vedada a entrega, em data adversa.

Subitem 6.3.6

Onde se lê:

Será vedada, após a entrega dos certificados, qualquer substituição, inclusão ou complementação.

Leia-se:

A Prova de Títulos será somente para os candidatos aprovados na primeira etapa deste Processo Seletivo, Os documentos referentes à segunda etapa, serão entregues impreterivelmente nos dias descritos no Anexo II, (retificado), bem como para avaliação dos títulos sairá uma lista com o nome do candidato aprovado na primeira etapa, data, horário e local para a entrega dos documentos. Sendo vedada a entrega em data adversa, qualquer substituição, inclusão ou complementação fora do prazo pré-estabelecido.

2 - Item 7.1.

Onde se lê:

As provas discursiva e objetiva ocorrerá na data descrita no Anexo II deste Edital, de 8 horas até às 13 horas, na Escola Municipal Maria Teresa, situado à Praça dos Expedicionários, sem número, Centro, São João Del Rei – MG

Leia-se:

Os locais das provas discursiva e objetiva será divulgado conforme data retificada no Anexo II.

2 – Observação: Quanto ao item 5.8.2 Onde se lê: O Comprovante de Inscrição constará, além dos dados do candidato, os dados relativos ao dia, horário e local de realização da prova objetiva do Processo Seletivo Público. Pois, os locais relativos à realização da prova, serão divulgados conforme data do Anexo II, porém o horário permanece o mesmo.

3 – Segue a retificação do presente Edital, conforme informações prestadas no Ato das Inscrições, referente a futuras alterações da data de entrega dos documentos para a Prova de Títulos e das Provas Objetivas e Discursivas.

São João del-Rei, 04 de dezembro de 2013.

Helvécio Luiz Reis
Prefeito Municipal de São João del-Rei